



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 3 de diciembre de 2007, del Rector, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Gestión de Sistemas e Informática, mediante el sistema de acceso libre. (2008060047)

Advertido error en el texto de la Resolución de 3 de diciembre de 2007, del Rector, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Gestión de Sistemas e Informática, mediante el sistema de acceso libre, publicada en el DOE n.º 144 de 18 de diciembre de 2007, se procede a su oportuna rectificación:

En el sumario, y en la página 19489, primera columna, en el título de la disposición:

Donde dice:

“Resolución de 12 de noviembre de 2007 (...)”

Debe decir:

“Resolución de 3 de diciembre de 2007 (...)”

• • •